



Medijima:

Crnogorska Asocijacija za Nove Tehnologije - MANT

Naslov:

Predrag Vučeljić i Knjaz d.o.o. ovogodišnji dobitnici MATA nagrada

Ovogodišnje nagrade za doprinos razvoju novih tehnologija u Crnoj Gori su dobili:

- 1. Predrag Vučeljić, za individualni doprinos**
- 2. Kompanija Knjaz d.o.o. za institucionalni doprinos**

MATA nagrada (MANT Tech Award) se dodjeljuje pojedincima i institucijama koji su u prethodnoj godini ostvarili značajan doprinos razvoju i popularizaciji novih tehnologija u Crnoj Gori, uključujući naučni i stručni aspekt. Vremenom je postala veoma popularna i prestižna, jer je potpuno nezavisna od politike i menadžerskih struktura i namijenjena je stvaraocima koji su ostvarili očigledne i opipljive rezultate. .

Predrag Vučeljić, dipl. el. ing. živi i radi u Beranama, zaposlen je u Opštoj bolnici Berane. Diplomirao je na Elektrotehničkom fakultetu u Podgoroci. Svoj radni i stvaralački angažman je vezao za rodni grad Berane i sjever Crne Gore. Ovogodišnju MATA nagradu je dobio za stručni i inovatorski doprinos u oblastima elektroenergetske automatike, medicinske automatike, kućne automatike i energetske efikasnosti. Realizovao je više od 50 stručnih projekata upotrebljavajući savremene tehnologije, automatizacije i senzoričke. Među rijetkim inženjerima je stanju je da projektuje kontrolnu automatiku za složene medicinske instrumente kakvi su skeneri i magnetne resonance. Pored profesionalnih dostignuća Predrag Vučeljić se bavi tehničkim inovacijama i prenošenjem znanja na mlađe generacije inženjera i tehničara. Svojim rešenjima uštedio je velika materijalna sredstva društvu i mnogobrojnim institucijama i kompanijama.



KNJAZ d.o.o. osnovan je 1997. godine sa sjedištem u Podgorici. Zapošljava 15 ljudi, a u svojim prostorijama je i inkubator za druge visokotehnoške kompanije kakva je Logate. Za vrijeme desetogodišnjeg poslovanja Knjaz je postao lider na crnogorskom trzistu na polju digitalnog skladištenja i cuvanja dokumentacije. Do 2016. godine “Knjaz” je po pitanju digitalnog arhiva saradivao sa firmom “Mikrocop” iz Slovenije, kada se odlučuje na sopstvenu investiciju: instalaciju Data centra sa pratećom opremom, licencama i razvojem aplikativnih rjesenja na polju arhivskog poslovanja. MATA nagrada je dodijeljena kompaniji Knjaz d.o.o. za aplikativno rešenje Earhiva.me koja je koja u sebi integriše module Document Management System (DMS) i Arhivsku aplikaciju (AA). Earhiva.me, <http://earhiva.me/> je bazirana na savremenim softverskim tehnologijama kao što su web platforma i on-premise/cloud. U budućnosti ova kompanija će razvijati program digitalne baštine, gdje će se arhivirati i naša nacionalna i kulturna baština.



MANT (Crnogorska Asocijacija za Nove Tehnologije) tokom 10 godina svog rada je prerasla u prestižnu naučno-tehnološku asocijaciju sa sjedištem u Crnoj Gori, poznata po naučno-

tehnološkim brendovima MECO, CPS&IoT, WiPiEC SSONCPS&IoT, www.hightech'hub.me . Njene konferencije i publikacije su uključeni u najprestižnije naučne baze, a partner je vodećih svetskih asocijacija za napredne tehnologije i nauku. Imala je čast da ugosti u nasoj zemlji nekoliko nobelovaca iz oblasti prirodnih nauka i tehnologije u Crnu Goru. Učestvuje u implementaciji velikog broja domaćih i stranih projekata iz oblasti nauke, visokog obrazovanja i tehnološkog preduzetništva.

PREDSJEDNIK MANT-a
Prof.dr Radovan Stojanović



Podgorica 28.12.2020.